



Комсомольская правда: "Элитная черная икра, попадавшая с бывшей свинофермы из Тверской области в центр Москвы, заинтересовала следователей"

На самом производстве все обвинения отрицают и заявляют об информационной атаке

Оперативники не рассказали следователям, что собираются накрыть завод по производству чёрной икры в Тверской области

Громкий скандал разразился на днях в кулуарах столичного гастрономического бомонда: черная икра от компании «Золото Каспия», торгуемая в элитных супермаркетах столицы, оказалась под подозрением.

На завод производителя во Ржеве, переделанный из корпусов бывшей свинофермы, пожаловали люди в форме и сотрудники Роспотребнадзора, которые изъяли с места тонну черной икры. Причина визита на предприятие: на заводе под видом своей продукции поставляют на продажу икру, закупаемую в Китае. Сразу после того, как информация об этом просочилась в СМИ, все ведомства как в рот воды набрали: в Роспотребнадзоре по Тверской области ограничились фразой, что выполняли в мероприятии лишь вспомогательную функцию, в ФСБ и МВД региона эту информацию комментировать отказывались. Молчали и следователи Регионального СУ СК.

Однако, к вечеру 7 марта ведомство обнародовало релиз, в котором сообщалось - о проверках на рыбоводческом заводе во Ржеве здесь знать не знали. Но, прочитав заметки в интернете, по факту этих самых публикаций начали проверку.

- Сейчас следователи и криминалисты регионального СК, совместно со специалистами Роспотребнадзора проводят осмотр производственного комплекса, который находится в Ржеве, - поделилась с тверской «Комсомолкой» старший помощник руководителя СУ СК РФ по Тверской области Валерия Павлова, - С места изъяты образцы для проведения экспертизы, также запрошены материалы у Роспотребнадзора по ранее проведенной проверке. По итогам будет принято процессуальное решение.

Следователи также запросили и получили решение арбитражного суда Тверской области о 150-тысячном штрафе в отношении фирмы «Ржевский рыбоводный комплекс» с конфискацией имущества по административной статье за большое количество нарушений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Между тем, на сайте компании «Золото Каспия» появилось сообщение о том, что против них началась заказная информационная война и выдвигаемые в отношении них обвинения голословны.

- Мы абсолютно уверены, что вся эта акция инициирована компаниями, неспособными или нежелающими работать в условиях честной конкуренции! - говорится в сообщении.

В общем поживем - увидим, была ли икра китайской и почему следователям о рейде на завод коллеги не рассказали (это, кстати, забавно, ведь ведомства работают в связке). А выпущенная продукция тем временем продолжает украшать полки столичных магазинов из продажи ее никто изымать не спешит.

Василий Ходарев

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1106628>